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Zahvalnost sa Jamajke zbog spomenika
Marliju
Nedelja, 24. avgust 2008. 15:00  

Prvi evropski spomenik "najvećem sinu Jamajke", Bobu
Marliju, svečano je otkriven u Banatskom Sokolcu, u
okviru festivala "Rock Village".

Organizatorima "Rock Village" festivala, stigla je poruka
Ministarstva informisanja, omladine i kulture Jamajke, povodom
otkrivanja spomenika Bobu Marliju:

Veliko zadovoljstvo donela nam je informacija koju smo
nedavno primili – da će spomenik najvoljenijem sinu Jamajke,
znamenitom Bob Marliju, biti podignut i otkriven na festivalu u
Srbiji.

Ovo zadovoljstvo pomešano je sa prijatnim iznenađenjem u
saznanju da u Srbiji postoje poštovaoci rege muzike koji cene
Bob Marlija toliko, da su postali prvi građani u Evropi, koji su na
ovaj način ukazali priznanje i čast velikom rege pesniku.

Mi na Jamajci smo izuzetno ponosni na Boba Marlija i njegov
rad na širenju poruka Mira i Ljubavi, kroz zvuke regee muzike.
Ovaj jedinstveni Rege Ambasador kroz svoju muziku nije
prenosio samo poruke pravedništva. Prenosio je duh ove
predivne zemlje, sunca, plaža, planina i naročito – toplinu njenih
ljudi.

Nikada pre, a ni kasnije, nije bilo pevača poput Bob Marlija.
Njegove pesme su skladne melodije, srčanog ritma i – što je
najvažnije – njegovi stihovi izražavaju nadu, patnju i životna
iskušenja kroz koja prolaze oni koji osete potrebu da vode život
pravednika i sprovode volju svemoćnog Stvaraoca.

Rastafari, jedinstvena religija rođena na Jamajci, iz koje je rege
muzika i nastala, bila je inspiracija Bob Marlija. Živeći Rasta
život, Bob je prihvatio patnju, potsmeh, diskriminaciju i
odbacivanje, ali je uvideo svrsishodnost svega, kroz učenje
etiopijskog cara Haila Selasija I, koga su Bob i svi Rastafarijanci
videli kao primer Biblijskog Isusa. U pesmi “Exodus – Movement
of Jah People” (Egzodus – pokret naroda), pevao je o svojoj
veri o povratku u Afriku i obnovi drevne slave kontinenta. U
pesmi “Get Up Stand Up”, (Ustani, uspravi se), bio je inspirisan
borcima za slobodu, od Zimbabvea do Berlinskog zida.

U pesmi “Turn Your Lights Down Low”, (Spusti nisko svoja
svetla), pokazao je svoju nežnu, romantičnu stranu, dok je
pesmom “Three Little Birds” (Tri male ptice), inspirisao one koje
je napustila nada da veruju u bolje sutra. Da, “Svaka mala stvar
biće u redu.”, (Every Little Thing Will Be Alright).

Za Boba, aktivnog Rastaman-a, muzika je bila oružje kojim …
“kada vas pogode, ne osećate bol..”. Pucao je svojim oružjem –
rečima svojih pesama i osvojio svet svojom muzikom i porukom.

Muzika Bob Marlija doprla je do svakog kutka sveta. U koji god
deo sveta da mi Jamajčani odemo, kada čuju da smo sa
Jamajke, ljudi kažu “Bob Marli”. Već 80 godina, koliko Rastafari
pokret razvija svoju filozofiju, Pokret naroda (Movement of Jah
People), raširio se po celom svetu i inspirisao ljude da slede
Marlijev Rastafari životni stil i verovanja.
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Danas, ljudi u Srbiji, zemlji za koju je malo Jamajčana čulo,
odaju počast Bob Marliju podužući mu spomenik. Govoreći u
ime naroda Jamajke, mogu reći da se osećamo počastvovanima
jer, ukazujući počast Bob Marliju, vi ukazujete počast svim
Jamajčanima.

Rege muzika, a posebno rege muzika Boba Marlija, doprinela je
da svaki Jamajčanin bude ponosan na sebe i na svoju zemlju. A
kao što ste mogli da vidite i po nedavnim sportskim
dotignućima naših sportista na Olimpijadi, Jamajčani su zaista
izuzetni ljudi.

Kao Ministar Kulture, imam privilegiju da govorim u ime svih
Jamajčana. Zato, želim da vam se zahvalim za čast i poštovanje
koje ovaj spomenik predstavlja svim Jamajčanima, svim
muzičarima, svima koji vole rege muziku, a posebno uspomeni
na znamenitog ROBERT NESTOR MARLIJA.
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